2oyvionc Zope®v

Opiopévn nocoTnTa 18avikold HovoaTopikoU asgpiou PBpiokeTal oe katdoTtaocn
Beppoduvapikig Icopponiac A ot Beppokpacia T,=400K, nmison P,=4-10°N/m? kai
oyko

Va=10m?. Ano Tnv katacTtacn auTh To agpio unoBdAAeTal OTIC NAPAKATW
Si1adoyxikég HeTaPoAEc:

a) 1coBapn BEppavan AB, péxpl TNV katdoTacon Beppoduvapikng icopponiag B pe

OyKo Vp=2:10"m>,

B) adiaBaTik wuEn B, pexpr Tnv katdoTtacn Bepuoduvapikng 1copponiag I pe
oyko Vr=3,2:10-*m? kai nicon Pr=10°N/m?.
3.A Na napacTtaBolv ypagikd (noloTikd) ol napandvw PeTaBolég o
diaypappa P-V.

Movadeg 5
3.B Na unoloyioTei n Beppokpacia Tou agpiou oTnv kataoTaan B.
Movadecg 5
3.T Na unoloyioTei To napaydpevo epyo katda Tnv IcoBapn HeTafoAn AB.
Movadeg 6
3.A Na unoAoyloTei n ouvoAlkh HETABOAR TNG ECWTEPIKAG EVEPYEIAG TOU
aspiou.
Movadeg 9
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AlvovTal:  y= —Kal Cy=—R.
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AdiaBaTik B—T

Qer=AUgr + Wpgr Eneidn Qsr=0 10)0El
AUgr + Wer = 0 1) AUsr = - Wer

A AUgr = - (Pr-Vr —P5 - ¥3) A AUg = - (P -Vr —Py -V5)
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Kal HEe apIBunTIKA avTikaTacTtacn oTo SI npokUnTEl:

I AUg=-7201]




